2015年4月1日

智能导航引领白内障手术 跃入"智能无刀"时代 ◆ 张筱琳

"就像给飞机、汽车配上导航系统一样 一套专门应用干眼科的数字导航系统引领白 内障手术进入了'智能无刀'时代。它可自动 提供患者的角膜弧度 K 值与屈光状态、同步 定位散光轴度,记录角膜缘及角膜反射位置, 计算人工晶体度数并对手术进行规划包括手 术切口部位及散光人工晶体的植入位置。"瑞 东医院太学眼科中心专家林丕容教授介绍 道。近日国内首发智能导航的无刀飞秒白内 障手术已顺利完成。

"此套智能导航系统除了替代眼科医生 的大部分手工操作外,对使用高端多焦点、散 光晶体患者的术后视力,起到了犹如锦上添 花的显著助力作用,患者术后可以获得最佳 "眼科主任李俊解释道,"在操作过程 中,智能导航系统联机飞秒激光(LenSx)和手 术显微镜进行实时同步'动态追踪定位'影像 导引,让医生精确掌握角膜切口、散光角度及 人工晶体的详细位置, 讲一步强化手术安全 及术后效果,使手术质量更臻于完美。

所谓无刀飞秒激光, 即手术全程摆脱传 统手术刀的束缚,关键步骤手术切口制作、环 形撕囊以及分解晶状体核块通过飞秒激光完 成。副主任医师廖华萍进行现场演示后解说 道,飞秒激光过程通过 3D 影像定位与光学相 干断层扫描(OCT),使得手术切口制作更精 准、闭合更紧密,环形撕囊更圆、更居中、更光 滑,目可诵讨不同模式,利用激光讲行壁核, 分解晶状体,大大减少后续步骤中所需的超 声波能量,降低角膜水肿等并发症的几率,术 后恢复更加迅速,术后视力更为稳定。"可以 说,'自动化'手术给患者带来了完全不同的 体验,'不动刀'的手术让患者不再感到害怕, 整个手术过程变得更安全、更精确、更舒适。 廖华萍说。



林丕容:太学眼科集团总 院长医师、教授

中国台湾地区引进激光视 力矫正技术的先驱之一, 拥有 丰富的临床经验。擅长飞秒激 光与 LASIK 准分子视力矫正手 术、激光屈光手术及白内障手 术。同时也经常受邀参与国际 性医学会议, 以及往返两岸三 地进行演讲授课, 致力于推动 眼科医学与技术的发展。



李俊.复旦大学 眼科学博士、香港 中文大学高级访问

专长:眼病(白内 障、青光眼、角膜病、 视网膜疾病等) 和视 光疾病(近视、老花、 散光、弱视、远视等) 的预防、诊治。



廖华萍,上海交通大学眼科 学博士、副主任医师

从事眼科临床诊疗 20 余年, 主攻白内障、屈光不正及眼底病。

擅长白内障超声乳化、ICL植 入、激光治疗眼部疾病。对不同人工 晶体及屈光手术方式的选择有独 特见解,力求打造个性化治疗方案。

参加国家自然基金、黄浦区 科委等多项课题研究,发表论文 近二十篇,参编、参译著作3部。



吴玉伟:眼科学博士

中华医学会眼科专业委员会 委员。从事眼科专业20年,先后 在卫生部门眼视光中心和 WHO 合作机构印度 ARAVIND 眼科 医院学习工作

专业技术擅长: 白内障手术 以及角膜和眼表疾病、有晶体眼人 工晶体植入手术、屈光手术(飞秒激 光和准分子激光)。拥有卫生部门颁 发的准分子医师上岗资格证书。

此外,目前新型的五合一多功能人工晶 体,可解决白内障、近视、远视、散光以及老花 问题,患者术后大多无需依赖眼镜。该晶体为 非球面设计,能有效克服像差问题,提升对比 敏感度,有助夜间视力,让视觉质量更佳。

"现在对视力有高要求的人越来越多,尤 其是司机、主持人、摄影师、会计师、记者等

'费眼'人群。"瑞东医院太学眼科中心吴玉伟 博士指出, 白内障手术从复明手术逐渐发展 成为一种屈光手术,注重"恢复自然、年轻态 的视觉"。飞秒技术在白内障手术中的应用, 为大家提供了一种高标准的选择。"就好像是 电视机,如果说以前你只能买到'标清',那么 现在,你可以为自己选择'高清'图像了。

吴玉伟也提醒大家:白内障患者应跟医 师讨论手术时机, 而不是误传的等成熟后 再手术。白内障若拖延过久,增厚的晶状体 可能导致继发性青光眼及其他眼疾,产生 不可逆的视力损害,最终可能导致失明,只 有及时、适当的施行手术才能减少这些风

皮肤瘙痒 奇痒难忍

就用肤舒瘙痒膏

湿疹、皮炎、过敏、荨麻疹、手足体群等的特点 主要以瘙痒为主,人部分人的皮肤表面会们现丘疹。 大片红丸,疙瘩,风团。皮肤干燥,脱屑。奇痒等症 状,可分布在全身或局部,是病因比较复杂的皮肤病 态反应。 在发射剂反肤发红,发鲜时没引起重视从而 导致客笆以复分作。战难战机、战机战度、使客降加 剧,灼热难受,长期抓痒最终造成皮肤发炎感染,泄 烂, 奇痒难忍, 久治不敢的痛苦。(裔人众医学)

"徐大夫牌" 肤舒强弯音由古林省徐氏生物医 药有限公司生产,有效活性成分渗透到皮肤下,配 方独特, 针对其反复发作的特点, 外用涂抹在皮肤 瘙痒处使您会很舒服,针对性强,简单方便,无刺 激、凡有湿疹、皮炎、过敏、荨麻疹、疥疮、癰、蚊虫 叮咬等引起的瘙痒及过敏人群均好使、并提供了便 捷有效的途径。自一市以来得到了新老项名的享爱。

请到指定销售店武胜路479号(近威海路)和 各指定药房,免费送货上门均有买3送1的大优 惠。电话: 400-033-7966。

不适宜人群,孕妇、婴儿及对本品加顿者。注意明明; 总口服,而影響用,2. 使门木品皮肤山漠红肿,过敏等放停止使用。

耳鸣、听力:

耳鸣是耳内、场内连续或消断的鸣叫、是听觉功 群和听觉神经受损,中医认为: 久唱则聋, 上鸣不治则 会导致听力下降,逐渐耳聋。听力下降和耳聋主要是 三神经受损,脑供血供养不足等原因所致。例代医学)

耳贴灵山大津隽一堂生物公司经现代技术成功研 们生产、直接贴在耳蜗神经穴位处,作用于耳部、使 网耳产生对应感应,改善耳音循环,每天晚上在冷睡 前些小时,让你感到巨杂的服,轻松。适用于耳鸣、巨 聋、听力下奖等人群。(2006)津山防保健字270号。

盈谷专卖店: 见报7天在武胜路479号近威海路购 买和免费送货有买2送1的特惠。

咨询电话: 021-56032263 56071906

牙龈出血 牙龈肿痛 口臭松动 满口掉牙

刷穿经常牙龈压血,门壳总是押之不去 ……也许你以为这只不过是"小毛小病",却 不知道这极有可能是"危险信号",在你掉以 轻心的时候,被医学界定论为威胁人体健康 的第三人类于和口腔健康的"头导祸首" 牙周病可能已经开始侵蚀你的牙齿和全身。 如不及时防治,不仅会导致"满口排牙"的严 重启来,更会引发可怕的心血管疾病

病菌从牙齿危害到心脏

牙周病主要是指牙齿周围组织的炎症 萎缩性疾病。 牙周病会导致牙龈红肿,口 臭、出血、牙齿松动、移位、倾斜、咀嚼无力 吴至疼描难取,全身不适,最终导致牙齿脱 落. 或者被迫拔牙。据统计,35 岁以上人群, 80%以上的牙齿脱落是牙周向5起的。牙周 树不仅会对饮食、客颜、心理等造成严重伤 牙周袋皿的大量细菌会随着血液流至 全身而管(包括心脏血管), 造成血管内皮细 也的功能丧失,增加血管阻塞的风险,甚至 导致心较痛。心肌梗死等严重病变。临床观 泰也表明,患有牙周病的人患心肌梗死的 几半是正常人的 2.7 倍

牙周病必须接受系统治疗

很多牙周病患者有这样的误区, 以为

便用中草药牙膏。洗牙、服用维生素 C. 甲硝 唑片、使用漱口剂等方式就能治愈牙周病。 其实,这些只不过是牙周病防治过程中的输 助手段,并不能对牙刑病起到根本性的治 行,某些药物点至偏方測更不可靠。 妥想彻 底地治疗牙周疾病,必须接受系统的牙思杀

牙龈出血、口臭千万别大意

由于牙满病的症状并非持续发作。而是 静止期和加重期交替出现,加上 早期症状并 不十分明显,因此往往不能引起患者的重视 而延误治疗。其实, 牙周疾病可以通过生活 细节巨行泰觉:刷牙时或咬食物时分配出血 (牙副或食物上有血迹); 牙跟红肿易出血, 牙面有牙石;牙齿有不同程度的松度,咬物 无力,牙根暴露;有口臭,轻压牙龈有脓溢 出,部分长列的密合度攻变,一旦发现这种 现象就应立刻前往正规医院检查治疗,且现 医保定点医院都能为患者提供拔牙、 沈牙及根實治疗等服务,还能定期为牙齿被 "体检",帮助患者全面维护口控健康。此外 在平时日常生活中,除了保持正确刷牙等口 颅卫生习惯,每半年应去疾险洗一次分,除 掉牙钻石, 胸房牙周疾病的发生。

文/辛勤(折勤芳)

不要钱的健康宝典,每家可领1本,快,快,快

《名医谈腰腿痛》来电就送

欢迎敛电: 400-6222-112

《名医谈腰腿痛》由第二军医大学 出版,(刊号:ISBN978-81060-848-0), 本书是多位骨科专家、经过多年诊疗 经验, 重点介绍了一些操作简单、行 之有效的方法,科学指导腰腿痛问题 读者进行家庭康复训练,适合广大腰 腿痛问题读者及其家属阅读。与其忍 受疾病痛苦,不如动动手拨个电话, 仔细看看这本书! 不如按照书中的独

门方法, 让身体恢复原动力, 让自己 赶紧远离腰腿痛吧!

善意提醒: 要书的人特别多, 你还 犹豫什么?抓紧时间拨打电话 400-6222-112,即可坐在家里等 接上门里

(此书无条件赠送, 不要一分钱, 如有人收钱, 请举报)

送书单位: 通化民泰药业股份有限公司

海港华医院 口腔科

地址:上海市淮海西路 282 号、286 号 联系电话: 021 = 52300035